

骑电动车的市民注意了 我市电动车交通整治升级

孙嘉晨

作为交通参与者中的“主力军”，电动车交通状况不仅代表着城市的面貌，也影响着交通事故发生率。为规范电动车驾驶人驾车习惯，提高安全行车意识，近日，我市各交警中队对电动车各类交通违法行为进行严厉查处。

电动车交通事故频发

电动车作为一种短途交通工具，其经济、便捷的特性越来越深受人们的青睐，成为人们短途出行的首选。但是，电动车迅猛无序增长，交通违法大量存在，交通事故频发。随着电动车使用群体日趋庞大，各种交通违法乱象凸现！

对此，市民李女士也表示有同感。“我上班的地方与居住的距离还是比较短的，所以天气暖起来时我都是骑着电瓶车上下班，前不久，因为单位的一些琐事加了下班，忙到天黑才骑车回家，本以为错过了下班高峰时期路上的车子会少一些，为了能早点到家，我就在逆向车道行驶了一段，可没想到的是，骑行了没多久却撞上了从对面正向行驶的一辆电动车，虽然最后我们都没受伤，但我却因此得到了教训。”李女士说。

据交警中队陈警官介绍，他们通过对辖区内的2017年交通事故进行分析后发现，建德辖区约有40%的交通事故均涉及到电动车，而多数事故，是由于电动车驾驶员不遵守交通信号，无视交通法规造成的。由于电动自行车驾驶人基本没有经过系统的交通法规学习和驾驶技能培训，交通安全意识淡薄，随意闯红灯、变车道、逆向行驶，导致交通事故频发。所以整治过程中，民警除了告知驾驶员一些电动车的理论和知识，还要求违法驾驶员接受路面劝导体验。

酒后骑电动车也算酒驾

在建德市新安江交警中队，笔者了解到，今年以来，为预防和减少道路交通事故，建德交警在辖区开展“守护平安”电动车专项整治行动。据相关数据统计，3月1日至7日期间，建德交警共查获电动车各类交通违法1700余起，其中涉酒驾就有8起。

陈警官告诉笔者，很多人认为只有酒后驾驶汽车才会构成酒驾，而喝了酒之后开电动车就不会构成酒驾，其实，这种意识是错误的。电动车的速度虽然没有汽车的快，但是人在喝了酒以后，骑上电动车吹了冷风后就更容易醉了，人在酒精的麻醉下对车速失去了直观意识，同时，在遇到交通事故时反应能力也会有所下降，现在在很多人的潜意识里认为喝了酒直接骑车不会有事，但往往骑着就出事了，而且大多是撞电线杆、撞人、侧翻这样的大事，不要以为骑电动车就可以随意违法了，生命只有一次，因此，车主在出行时一定要遵守交通规则，尤其是在十字路口行驶时，一定要遵守交通信号灯，谨防交通事故的发生。

根据国家规定，电动车整车质量应不大于50kg，电动机的额定连续输出功率应不大



于240w，最高车速不应大于每小时20公里，一旦超过这个标准，很可能就属于二轮轻便摩托车，也就是机动车的范畴了，那么喝酒骑电动车很可能变成“酒驾”了。“一开始我们对电动车的查处力度就不够，所以现在更要加大对电动车违法行为的查处，但现在市面上很多电动车规格不一，所以，我们在查处到电动车酒驾的问题时，首先会对电动车进行鉴定，判断其属性，然后再根据鉴定结果对车主进行适当的处罚。”陈警官说，除此之外，无证驾驶电动车的事件也频频发生，很多无证驾驶者往往认为驾驶电动车简单，其实，按照国家相关规定，部分属于二轮轻便摩托车的车主也需要考取驾照。

交警提醒： 驾驶电动车应自觉遵守交通规则

“我都走到一半，是指示灯突然变了，这不能算闯红灯的”“我家就在前面就逆向行驶一段距离就到了，你让我过去吧”“好几个人都从这里走，为啥就查我一个人呢”……这应该是电瓶车司机逃脱交通违法行为最常说的几句话了吧，可你是否知道正是因为大多数人都存在这样的侥幸心理，所以原本可以给我们生活带来更多便利的电动车才会有这么多的交通事故出现。

陈警官表示，现阶段，我市电动车违章驾驶的行为屡见不鲜，发生的事故也非常多。一直以来，由于电动车行驶速度快，管理难度大，所以我市各交警中队也纷纷开始加大了对电动车交通违法行为的整治工作，进一步加强对电动车的管理力度，不断规范电动车



的行车秩序，预防和减少因电动车违法引发的道路交通事故。

文明交通是市民文明素质和城市文明程度的具体表现，自觉遵守交通安全法律、法规，抵制交通陋习，提高交通安全意识，共创安全、文明、有序的交通环境。在此，交警真诚地提醒每一位电动车驾驶人朋友：首先，驾驶电动自行车必须年满16周岁，且所驾驶的两轮电动车必须符合《电动自行车安全技术规范》标准；其次，电动车驾驶人应该严格遵守道路交通安全法律、法规，在设有非机动车道的道路上须在非机动车道上行驶，在未设非机动车道的混合道路上靠右侧行驶，不闯红灯、不占道行驶、不逆向行驶、不争道抢行、不随意转弯变道、不违法载人，有序停放；同时，电动车一律不得加装遮阳雨篷，已加装的需立即拆除，恢复原状，否则，一律予以收缴；最后，在遇有执法人员依法开展电动车管理时，必须服从管理。

巾帼不让须眉掌舵基金业绩优秀 诺安基金韩冬燕用实力赢得荣誉

女性基金经理作为基金界的“铿锵玫瑰”，再次被聚焦在镁光灯下。业内人士指出，相比于男性基金经理在投资中的犀利作风，女性基金经理天性谨慎、平稳的性格更能够在震荡的行情中发挥优势，抗风险能力更强。例如，

浦银安久回报定开混合重磅发行

今年以来，市场呈现震荡调整格局，追求绝对收益的投资者占比不断提升，也让不少公募基金将提升绝对收益作为投资重点。据了解，浦银安盛集团旗下拥有多只绩优绝对收益类产品，成功穿越牛熊，在市场下跌环境中也能成为长

多因素加持A股银华积极成长基金业绩优秀

经过前期的大幅震荡之后近期A股转入震荡阶段。正在招商银行等渠道发行的银华积极成长拟任基金经理孙蓓琳认为，当前盈利回升和资产价格重估这两大核心逻辑并未变，行业龙头股走向世界有利于估值提升，2018年A股市

建信战略精选把握宏观战略投资机会

今年是公募基金行业成立的第20年，20年以来，公募基金充分发挥主动管理能力，业绩卓越。进入2018年以来，市场呈现震荡格局，关于后市的投资操作，业内专家表示投资者不妨借助公募基金专业投资优势，把握结构性机会。正在发

财通资管杨坤：独角兽概念将推进成长股分化 长期看好新经济行业龙头

近日以来创业板为代表的科技成长股强势上行，wind数据显示，截至3月13日，自春节假期以来14个交易日创业板指累计涨幅达13.72%。正在发行的财通资管消费精选混合拟任基金经理杨坤表示，短期来看独角

在2016年宽幅震荡的市场行情中，诺安基金旗下基金经理韩冬燕女士掌舵的股票型基金——诺安先进制造股票基金不仅获得正收益，同时该基金以超过10%的净值增长率获得同类基金冠军。

线投资者带来稳健的正收益。据悉，由金牛基金经理褚艳辉领衔担纲的浦银安盛安久回报定开混合基金于3月12日起正式发行，投资者可通过交通银行等各大银行、券商及浦银安盛基金官方直销平台等渠道认购。

场大有可为。孙蓓琳表示银华积极成长混合型基金将集中力量挖掘在财务指标上、在公司的经营模式、产品研发能力和公司治理等多方面具备核心价值和成长能力的公司，分享企业成长收益。

行中的建信战略精选灵活配置型混合基金采取积极的资产配置策略，可灵活投资于股票、债券、现金等各大类资产，其中0-95%的股票仓位将精选具有战略特色的行业及优质个股，为投资者把握长期收益。

兽概念有望持续提振相关行业龙头股的活跃度，中长期将推进成长股分化。从方向来看，新消费、新科技和新服务是中国经济发展的必然趋势，长期看好消费和科技板块中的龙头公司。